

महत्वपूर्ण एवं खास

28 फरवरी से होगा शिशु संरक्षण माह का आयोजन

रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देशन एवं सीएमएचओ डॉ.मधुलिका सिंह ठाकुर के मार्गदर्शन में राष्ट्रीय टीकाकरण कार्यक्रम के अंतर्गत शिशु संरक्षण माह का आयोजन जिले में 28 फरवरी से 31 मार्च 2023 तक किया जाना है।

पं.जवाहर लाल नेहरू उत्कर्ष योजना: कक्षा 6 वीं के लिए लिखित

रायगढ़। पं.जवाहर लाल नेहरू उत्कर्ष योजना-नर्तगत वर्ष 2023-24 में कक्षा 6 वीं के लिए लिखित चयन प्रवेश परीक्षा 12 मार्च 2023 को दोपहर 12 से 2 बजे तक आयोजित की जाएगी।

सैनिक नर्सिंग सहायक की लिखित परीक्षा 26 को

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय थल सेना द्वारा जिला - दुर्ग में भर्ती रेली का आयोजन किया गया था, जिसमें सैनिक नर्सिंग सहायक पद हेतु चयनित आवेदकों की लिखित परीक्षा 26 फरवरी को आर्मी रिक्रूटमेंट ऑफिस, अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम के पास, परसदा, नवा रायपुर में निर्धारित है।

हाईवा और टुक में भिड़ंत से दो की मौत

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कोरबा जिले में बीती रात हाईवा और टुक में जबरदस्त भिड़ंत हो गई। भिड़ंत इतनी जोरदार थी कि दोनों वाहनों के परखच्चे उड़ गए और वाहनों में आग लग गई।

राज्य के सभी रीपा में भाभा एटॉमिक रिसर्च सेंटर के सहयोग से स्थापित होंगे ग्रामीण तकनीकी केन्द्र

- नवीन उद्यम तकनीक से लैस होंगे टीपा केन्द्रों में काम करने वाले छत्तीसगढ़ के ग्रामीण उद्यमी
मुख्यमंत्री की महत्वाकांक्षी योजना को मिला बार्क की ग्रामीण उद्यम तकनीकी सहयोग
युवाओं को रोजगार-व्यवसाय से जोड़ने की पहल
मुख्यमंत्री संकल्पना के अनुरूप ग्रामीण अर्थव्यवस्था को और अधिक गतिशील बनाने का प्रयास
राज्य योजना आयोग की बैठक में ग्रामीण तकनीकी केन्द्र की स्थापना
ग्रामीण उद्यमिता को बढ़ावा देने को लेकर हुई सार्थक चर्चा



रायगढ़। छत्तीसगढ़ राज्य के गोठानों में स्थापित ग्रामीण औद्योगिक केन्द्रों में काम करने वाले ग्रामीण युवा उद्यमियों के सपनों को एक नया आयाम मिलने वाला है।

उत्पाद तैयार करने का प्रशिक्षण भी दिया जाएगा। राज्य योजना आयोग के उपाध्यक्ष अजय सिंह की अध्यक्षता में हुई योजना आयोग की बैठक में रीपा में ग्रामीण तकनीकी केन्द्रों की स्थापना तथा गोबर से विद्युत उत्पादन की आधुनिकतम तकनीक व इकाईयों के विस्तार को लेकर सार्थक चर्चा हुई।

के संबंध में राज्य की दूरदृष्टि और राज्य की पहल की सराहना की। उन्होंने राज्य में स्थापित सभी ग्रामीण औद्योगिक पार्क में ग्रामीण तकनीकी केन्द्र स्थापना में सहयोग का आश्वासन दिया।

उपाध्यक्ष अजय सिंह ने इस चर्चा को सार्थक बताया। उन्होंने राज्य में वन संसाधनों की बहुलता के बारे में बताते हुए धान और लघु वनोपजों, वनोपजियों की वृहद उपलब्धता के विषय में ध्यान आकर्षित करते हुए इसके संबंध में बार्क से अपनी तकनीकों को साझा करने कहा।

30 आरोपियों से 30,760 रुपए नगद समेत दर्जनों मोबाइल और लाखों रुपए के सट्टा-पट्टी जब्त

सट्टे के तिरुद्ध रायगढ़ में चलाया गया विशेष अभियान

रायगढ़। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के दिशा निर्देशन पर आज जिले के विभिन्न थाना क्षेत्र अंतर्गत सट्टा पट्टी लिखने वालों पर विशेष अभियान चलाकर कार्यावाही किया गया।



के हिसाब की पर्ची के साथ पकड़ा गया है। देर शाम तक जिले के विभिन्न थानों में 30 सट्टा-पट्टी लिखने वाले आरोपियों से नगद रकम 30,760 तथा 15 मोबाइल एवं करीब 4.50 लाख रूपये के सट्टा-पट्टी जब्त किया गया है।

पोकलेन वाहन से डीजल चोरी करने वाला ड्रायवर और उसका साथी गिरफ्तार

आरोपियों से 35 लीटर डीजल जब्त, पुसौर पुलिस ने चोरी के अपराध में भेजा रिमांड पर

रायगढ़। पुसौर पुलिस ने आज डीजल चोरी के आरोप में पोकलेन मशीन के ड्रायवर और उसके साथी युवक को गिरफ्तार कर आरोपियों से 35 लीटर डीजल जब्त किया गया है।



निवासी जोंगरा थाना सक्ती अपने साथी के साथ मिलकर पोकलेन के डीजल टैंक से लगभग 30-35 लीटर डीजल को चोरी कर जलीकन में लेकर भाग गया है, चोरी की रिपोर्ट पर आरोपी पोकलेन का चालक व उसके साथी पर चोरी का अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

पूछताछ करने पर अपने साथी पवन मालाकार के साथ मिलकर पोकलेन गाड़ी से लगभग 35 लीटर डीजल चोरी करना बताया। दोनों आरोपियों के कब्जे से 35 लीटर डीजल, रु.3300 बरामद कर जप्त किया गया है।

मामूली विवाद पर बैसाखी से सिर में मार कर पत्नी की हत्या, आरोपी गिरफ्तार

आरोपी अपने बेटे को घटना किस्की को बताने पर दिया था जान से मारने की धमकी

रायगढ़। थाना लैलूंगा क्षेत्र अंतर्गत 21 फरवरी के शाम नहरपारा लैलूंगा में रहने वाले गजेन्द्र सारथी ने उसकी पत्नी फूलोबाई सारथी (29 साल) की लोहे के बैसाखी से सिर पर शरीर के कई अंगों में मारकर हत्या कर दिया।



हालत में सीमेंट पोल से टकराने और नहर के पानी में गिर कर फौत हो जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया था। मामले में पुलिस की गंभीरता से जांच और पीएम रिपोर्ट पर से पर्दाफाश हुआ।

का जांच टीम ने बारीकी से निरीक्षण किया गया। प्रथम दृष्टिया मामला संदेहास्पद प्रतीत हुआ। शव पंचनामा कार्यावाही कर शव का पोस्टमार्टम कराया गया।

पैर में मारकर चोट पहुंचाया जिससे कुछ देर बाद उसकी पत्नी मर गई, जिसके आनन-फानन में क्रियाकर्म (अनिवादाह) की तैयारी कर रहे थे। छोटा बेटा सब जान गया, पकड़े जाने से अपने 16 वर्षीय बेटे को धमकाया और थाने में उसकी मां के सीमेंट पोल से टकराकर मौत हो जाने की रिपोर्ट दर्ज कराने को बोला।

जिले के 70 प्रगतिशील मत्स्य कृषक अध्ययन भ्रमण पर गए उड़ीसा



कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने किया रवाना। रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने आज कलेक्टर परिस्स में 70 प्रगतिशील मत्स्य कृषक को अध्ययन भ्रमण के लिए उड़ीसा रवाना किया।

छत्तीसगढ़ प्रीमियर लीग टी 20 : क्वालीफायर मैच में बिलासपुर फाइटर्स को हराकर रायपुर केपिटल्स फाइनल में

एलिमिनेटर मैच में अबुलमाइद टाइगर की सरगुजा लाइंस पर जीत

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ क्रिकेट काउंसिल और वीर स्पোর্ट्स क्लब द्वारा आयोजित छत्तीसगढ़ प्रीमियर लीग के पहले क्वालीफायर मैच में वेनिंगटन रायपुर केपिटल ने फिल फाइटर्स बिलासपुर को हरा कर फाइनल में जगह पक्की कर ली।



और सूर्य प्रताप ने 42 रन का योगदान दिया। बिलासपुर की ओर से राणदीप सिंह ने दो विकेट लिए। जबकि रायपुर की टीम 20 ओवरों में 9 विकेटों पर 141 रन ही बना सकी।

अटारी जबलपुर के वैज्ञानिक ने किया निकरा ग्राम-जुनवानी का अवलोकन

रायगढ़। कृषि तकनीकी अनुसंधान अनुप्रयोग संस्थान जबलपुर (म.प्र.) के कनिष्ठ वैज्ञानिक शिवम मिश्रा ने कृषि विज्ञान केंद्र, रायगढ़ के निकरा परियोजना अंतर्गत अंगीकृत ग्राम-जुनवानी, विकास खण्ड रायगढ़ का भ्रमण कर केंद्र द्वारा चलाये जा रहे मौसम अनुकूल विभिन्न गतिविधियों का अवलोकन कर विस्तृत जानकारी ली।



एवं लाभ पर चर्चा कर जानकारी ली। मिश्रा ने किसानों से निकरा परियोजना के पूर्व उनके अनुभव एवं लोकल तकनीकियों के प्रभाव के बारे में भी विस्तृत जानकारी ली। केंद्र के परियोजना के अन्वेषक एवं वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं प्रमुख डॉ.बी.एस. राजपूत ने कहा कि पूर्व में निकरा ग्राम के कृषक टमाटर में लगने वाले

का उपयोग, बीज एवं थरहा उपचार, स्टिकी एवं फेरमोन ट्रेप का कीट नियंत्रण में प्रयोग इत्यादि से संबंधित कृषकों से अवगत कराया एवं साथ ही इन तकनीकों का कृषकों को होने वाले लाभ के बारे में भी विस्तार से बताया। भ्रमण के दौरान अंत में सभी चयनित कृषकों एवं महिला स्व-सहायता के समूहों से सामूहिक परिचर्चा, कृषकों की आवश्यकता एवं ग्राहक केंद्र की स्थापना के बारे में चर्चा की गई।